OSNOVNA ŠKOLA OPUZEN
OPUZEN

POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE
KANDIDATA 

KLASA:112-01/22-01/429
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Opuzen, 11. 11. 2022.g.
Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 18.10.2022.g. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Opuzen, www.os-opuzen.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici  „NATJEČAJI“. za radno mjesto učitelja/ice trube,  na neodređeno nepuno radno vrijeme 18 sati tjedno, objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR
Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom održat će se dana  17. 11. 2022.g. (četvrtak), s početkom u 9,00 sati  u Osnovnoj školi Opuzen, Opuzen,u školskoj knjižnici (prizemlje zgrade).
Razgovor (intervju) sa prijavljenim kandidatima obavit će se u navedeno vrijeme:

	Redni broj
	PREZIME I IME KANDIDATA I VRIJEME TESTIRANJA

	1.
	 MUSTAPIĆ ANTE   9,00


Kandidat koja ne pristupi razgovoru ispred Povjerenstva u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.
Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi.
Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo će odlučiti koji će  od kandidata  biti predložen Školskom odboru za dobivanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa.

Poziv na razgovor objavljen je dana  11. 11. 2022.g. na mrežnoj stranici 

Osnovne škole Opuzen, www.os-opuzen.skole.hr u rubrici pod nazivom „ZAPOŠLJAVANJE“, podrubrici  „POZIV KANDIDATA NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE“ i dostavljen putem elektroničke pošte kandidatu.
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